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Action taken report on Parent's Feedback (2017-18)

§is of analysis report action has been taken by the institution are as follows:-

3

Parameter Response Action Taken
Since 75.00 % parents realize that our
institution/college is better for their child's from
1.Do you find this Yes (75.00%) different points of view like college is located at

institution/college better than
others for your ward?

No (25.00%)

center of city, bus stand is on walking distance(
less than 500 meters), there is separate bus stop
near college, well campus area, well qualified
faculty, positive environment, cooperation etc.

2.Do you feel facilities in the
college are satisfactory?

Yes (67.24%)
No (32.76%)

60.22 % parents responded yes and 32.76 %
parents responded no, so there is need that
college must have some necessary facilities like
canteen, Wi-Fi facility for study purpose,
vehicle parking, well water system, xerox
center etc.

3. Do you feel that your child
is physically secured in the
campus?

Yes (60.34%)
No (39.66%)

Only 60.34 % parents feels that their child's are
physically secured in the college campus and
39.66 % parents are observe that their child's
are not secured. so there is need for strength
improvement of anti-ragging committee, sexual
harassment committee and maintaining
discipline among students & teachers.

4.Are you satisfied about
library facilities?

Yes (60.34%)
No (39.66%)

Only 60.34 % parents are satisfied with library
facilities and 39.66 % are not satisfied. So there
is need that more text books, reference books,
journals etc are added to the library such as
each and every student must utilize the library
in well manner also extra resources(chair, tables
etc.) are added to library for students study
point of view.

5.Are you satisfied for
cooperation from the
administrative staff?

Yes (62.07%)
No (37.93%)

62.07 % parents are satisfied and 37.93 %
parents are not satisfied, so administrative staff
are advised about their full cooperation to the
students.

6.Can you make direct
communication with teaching
staff?

Yes (68.97%)
No (31.03%)

Since 68.97 % responded yes for this question,
that is college gives flexibility such that parents
directly or indirectly communicate with each
and every faculty about their children problems
and progress.

7.Do you find up gradation
of hard and soft skills?

Yes (78.45%)
No (21.55%)

Here 78.45 % parent gives the answer yes for
this parameter, hence parents are satisfied.
therefore near about all parents realize that
there is better enhancement of hard and soft
skills in their child's.
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